

**Звіт про результати проведення електронних консультацій
з громадськістю щодо проекту постанови Кабінету Міністрів
України «Про затвердження Положення про сертифікацію педагогічних
працівників закладів спеціалізованої мистецької освіти»**

1. Найменування органу виконавчої влади, який проводив обговорення:
Державне агентство України з питань мистецтв та мистецької освіти.

2. Зміст питання або назва проекту акта, що виносилися на обговорення:
На обговорення виносився проект постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Положення про сертифікацію педагогічних працівників закладів спеціалізованої мистецької освіти», розроблений за дорученням Міністерства культури та інформаційної політики України від 21.01.2022 року №663/4.2 на виконання вимог статті 51 Закону України «Про освіту», якою передбачено право педагогічного працівника на добровільних засадах проходити сертифікацію, що є зовнішнім оцінюванням його професійних компетентностей (у тому числі з педагогіки та психології, практичних вмінь застосування сучасних методів і технологій навчання) шляхом незалежного тестування, самооцінювання та вивчення практичного досвіду роботи такого педагогічного працівника. За результатами успішного проходження сертифікації педагогічному працівнику встановлюється відповідна надбавка до заробітної плати.

Проектом постанови пропонується затвердити загальну процедуру проведення сертифікації педагогічних працівників закладів спеціалізованої мистецької освіти.

3. Інформація про осіб, що взяли участь в обговоренні:

Громадське обговорення проводилося у формі електронних консультацій з метою залучення широкого кола громадян та їх вільного доступу до участі в обговоренні проекту документу. Проект документу було опубліковано 14 червня 2022 року на офіційному веб-сайті Держмистецтв у рубриці «Мистецька освіта». Зауваження та пропозиції від фізичних та юридичних осіб, їх об'єднань приймалися в електронному вигляді до 28 червня 2022 року включно на електронну адресу (i.seleznova@arts.org.ua). З метою залучення до обговорення широкого кола представників фахової спільноти проект акта також було розміщено на фейсбук сторінці Держмистецтв.

Під час громадського обговорення надійшло 3 пропозиції від фізичних осіб (Леонід Дубчак, Рада директорів мистецьких шкіл (Рівненська область); Олександр Приходько, директор Рівненської ДМШ 1 ім. М.В.Лисенка та Сергій Климчик).

4. Інформація про пропозиції, що надійшли до Державного агентства України з питань мистецтв та мистецької освіти за результатами обговорення.

За результатами громадського обговорення надійшло 3 листи із пропозиціями та зауваженнями до проекту документу, інформація про які [наведена у додатку](#).

5. Інформація про врахування пропозицій та зауважень громадськості з обов'язковим обґрунтуванням прийнятого рішення та причин неврахування пропозицій та зауважень

Інформація про врахування пропозицій та зауважень [наведена у додатку](#).

6. Інформація про рішення, прийняті за результатами обговорення

За результатами громадського обговорення прийнято рішення про надсилання проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Положення про сертифікацію педагогічних працівників закладів спеціалізованої мистецької освіти» до Міністерства культури та інформаційної політики України.